
 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de 

 
www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

Montageanleitung 

Bündelblitz“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

2 

 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

3 

 

Hinweise: 
Lieferung auf Vollständigkeit kontrollieren. 

Montageanleitung sorgfältig durchlesen und Teile in Montagereihenfolge zurecht legen. 

Ordnungsgemäßes Werkzeug verwenden! 

Teile sind schwer! Montage mit zwei Personen empfohlen. 

Sollten Sie noch weitere Fragen haben, oder weitergehende Informationen benötigen, wenden 

Sie sich bitte an:  service@buendelblitz.de 

 

Symbole: 

 
Achtung!  
Besondere Beachtung! 

 
Sorgfältig kontrollieren! 
Besonderes Augenmerk! 

 
Mit Werkzeug festziehen! 

 
Hammer verwenden! 
Verletzungsgefahr beachten! 

 

Verwendetes Werkzeug: 

 

Hammer 

 

Gabelschlüssel SW 13 
Gabelschlüssel SW 17 

 

Drehmomentschlüssel bis 40 Nm 

 

Inbussschlüssel SW 5 

 

Montage mit 2 Personen empfohlen! 

 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

4 

Anlieferzustand 

 

 
 
 

 

Lieferung auf Vollständigkeit kontrollieren! 
 

Pos Nr Bezeichnung Stück 
1 Seitenwange 2 
2 Mutter M8 8 
3 Sicherheitshandgriff 2 
4 Griffrohr 2 
5 Bügelschraube M8 4 
6 Gewindestange M10 4 
7 Wangenrohr 4 
8 4 kant Achsrohr (PRO) /Achse Ø 20mm (LIGHT) 1 
9 Reifen 2 

10 Starlockkappe / Klappsplint 2 
11 Mutter M10 8 
12 Zentrierstopfen 8 
13 Abstandsrohre (nur Variante „LIGHT“!) 2 

   
Anschlagrückwand   

13 Sterngriff 3 
14 Abstandhalter 3 
15 Anschlagplatte 1 
16 Linsenkopfschraube M8 3 

   
 

 

 

01 

02 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

5 

Bündelblitz montieren 

 

 
1 x Pos 7 (Wangenrohr) 
2 x Pos 12 (Zentrierstopfen) 
1 x Pos 6 (Gewindestange 
M10) 
1 x Pos 11 (Mutter M10) 
 

 

 
Vorherigen Schritt mit den 
restlichen Rohren 
wiederholen. 
 
Muttern festziehen. 

 

 
Achse (Pos 8) in Seitenwange 
(Pos 1) einstecken! 
 

Bei Variante „LIGHT“: 
 
Achse Ø 20mm in das 

obere Loch eintecken (Abb 
zeigt andere Ausführung!) 

03 

04 

05 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

6 

 

 

 

 
Auf saubere Anlage achten! 
 
(Mittige Ablaufbohrung in 
4kt Achsrohr muss sich 
unten befinden, da sonst 
Kondenswasser aus dem 
inneren des Rohres nicht ab 
fliesen kann) 
 

Nicht bei Variante 
„LIGHT“ 

 

 

 
Zweite Seitenwange (Pos 1) 
montieren und auf die 
Gewindestangen (Pos 6) die 
Muttern M10 (Pos 11) 
aufschrauben. 

06 

07 

08 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

7 

 

 
Die Muttern (Pos 11) 
gleichmäßig mit 
Drehmomentschlüssel 
festziehen. 
 

Anzugsmoment 
35 Nm! 

 

 
Den Reifen (Pos 9) auf die 
Achse stecken. Dafür den 
„Bündelblitz“ seitlich etwas 
anheben. 
 

Auf die Achse etwas 
Fett geben! 

 
Bei Variante „LIGHT“ 
müssen die beiden 

Abstandsrohre (Pos 13) links 
und rechts zwischen 
Seitenwange (Pos 1) und 
Reifen (Pos 9) aufgeschoben 
werden! 

 

 
Die Starlockkappe (Pos 10) 
vorsichtig mit dem Hammer 
aufschlagen. 
 
Alternativ können Sie auch 
die beiliegenden Klapp- 
splinte zum Sichern der 
Räder verwenden. 

 
Bei Variante „LIGHT“ 
werden die Reifen 

ausnahmslos mit 
Klappsplinte gesichert! 

09 

10 

11 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

8 

 

 
Montageschritt auf der 
zweiten Seite wiederholen. 

 

 
Montage der Griffrohre  
(Pos 4) 

 

 
Griffrohr (Pos 4) mit 
Bügelschrauben M8 (Pos 5) 
in Position bringen. 
 

Auf die Ausrichtung 
der Griffe achten 

 
Hinweis: Für mehr 
Bewegungsfreiheit 

können die Griffrohre bei 
den schmalen Varianten 
auch auf der Aussenseite 
montiert werden! 

12 

13 

14 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

9 

 

 
Muttern M8 (Pos 2) 
aufschrauben  

 

 
Muttern M8 (Pos 2) 
gleichmäßig mit 
Drehmomentschlüssel 
festziehen.  
 

Anzugsmoment 
15 Nm! 

 

 
Montageschritte auf der 
zweiten Seite wiederholen! 

  

15 

16 

17 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

10 

 

Anschlagplatte montieren 

 

 
An die Anschlagplatte (Pos 
15) die 3 Abstandhalter (Pos 
14) mit den 
Linsenkopfschrauben M8 
(Pos 16) anschrauben. 

 

 
 

18 

19 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

11 

 

 
Die Anschlagplatte kann links 
oder rechts montiert 
werden.  
 

Auf korrekten Sitz in 
der Aussparung 
achten! 

 

 
Die Anschlagplatte wird mit 
3 Sterngriffen (Pos 13) 
befestigt. 

 

 
 
 
 

Fertig! 

 

 

  

20 

21 

22 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

12 

 

 

 

 

 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

13 

 

 

 

 

 

Ein Produktvideo finden Sie im Internet unter: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=NLsmjV0ddNA  

 

 

Eine animierte Aufbauanleitung finden Sie im Internet unter: 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=5hsUT5tHFPo 

 

 

 

Oder besuchen Sie uns im Internet: 

 

www.outdoor-bgl.de 

www.buendelblitz.de 

www.buendelblitz.com 

 

  

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/
https://www.youtube.com/watch?v=NLsmjV0ddNA
http://www.outdoor-bgl.de/
http://www.buendelblitz.de/
http://www.buendelblitz.com/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

14 

 

Notizen: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

15 

  

Kennen Sie schon unser restliches Zubehör? 

 

Mit Bündelbandhalter:  

Halterung für zwei Rollen Bündelband und Werkzeugbox zur Aufbewahrung des Spannwerkzeuges 

und der Bandschlösser. 

 

Der Bündelblitz ist außerdem in der Variante ½ Ster erhältlich! 

 

 
 

 
Version ½ Ster schmal (50 cm Scheitlänge) Version ½ Ster klein (100 cm Scheitlänge) 

 

Sollten Sie Wünsche und Anregungen haben, sprechen Sie uns 

an! Sonderlösungen sind möglich! 

 

 

 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/


 

Erwin Rehrl, Herbert März, Alexander Frey GbR 
Am Zellerhof 34  
83404 Ainring 
info@outdoor-bgl.de www.outdoor-bgl.de 

 

St
an

d
 0

5
.2

0
1

9 

16 

 

 

 

 

 

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen 

„Bündelblitz“ 

 

Ihr Team von outdoor-bgl! 

mailto:info@outdoor-bgl.de
http://www.outdoor-bgl.de/

